Zapisnik Tima za kvalitetu održanog 2. rujna 2024. u 9:00 sati

Prisutni: Ivan Županić, Kata Piršljin, Danijela Zovko, Ana Matić, Ivana Vrselja, Ivana Ćorić, Ilija Šibenik, Goran Bosnić, Danijela Merli Mitrović, Mirjana Levanić, Silvija Galić, Branka Lasić, Jelena Cvrković
Odsutni: Ivana Vuković

Predloženi dnevni red:
1. Godišnji plan i program Tima za kvalitetu u šk. godini 2024./2025. (J. Cvrković)
2. Novi školski projekt u šk. godini 2024./2025.
3. Razno
Predloženi dnevni red jednoglasno usvojen.

Ad 1. Voditeljica Tima za kvalitetu, J. Cvrković pročitala je Godišnji plan i program Tima za kvalitetu za šk. godinu 2024./2025. Godišnji plan i program jednoglasno usvojen.

Ad 2. Učitelji su predložili da ovogodišnji školski projekt bude nastavak prošlogodišnjeg školskog projekta („Ekran nije uvijek prijatelj“) uz nadogradnju novih aktivnosti i ideja. Učitelji dali su prijedloge ako uz novi projekt treba staviti naglasak na IGRI (općenito) koja nije ispred bilo kakvog oblika ekrana; recikliranje, uređivanje prostora škole i oko škole (sadnice cvijeća, oslikavanje „školice“ u dvorištu škole…). Vođena idejom učitelja, voditeljica Tima za kvalitetu predložila je naziv novog školskog projekta: „ODMOR ZA DRUŽENJE“. Članovi Tima za kvalitetu jednoglasno su prihvatili dani prijedlog.

Ad 3. Učiteljica Ana Matić rekla je kako je Škola dobila 6 novih lopti te dala prijedlog da se iste daju učenicima na korištenje za vrijeme velikog odmora. Svi su se složili. Dogovoreno je da za loptu odgovori su učenici i dežurni učitelji koji su s učenicima za vrijeme velikog odmora u dvorištu škole. Spremačice su zadužene za otključavanje i zaključavanje vrata škole pri izlasku/ulasku na školsko dvorište.
Učitelji su upoznali ravnatelja s tekućom problematikom:
· Definiranje preobuće (kućne papuče ili „borolete“) staviti u Kućni red Škole, ne primjereno nošenje odjeće
· Ukazana je potreba za ormarićima svih učenika 5. razreda
· Prostor za primanje roditelja treba biti čist i bez dodatnih stvari 
· Ukazana potreba za računalom u zbornici
· Ukazana potreba za svakodnevnim iznošenjem smeća na kraju radnog dana/sata
· Mobitele učenicima vratiti na kraju 6. sata
Ravnatelj podržao sve navedene prijedloge koje će proslijediti Učiteljskom vijeću, Vijeću roditelja te Školskom odboru (dio koji se odnosi na izmjene Kućnog reda Škole).

Jelena Cvrković
